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508 risposte

Accetta risposte

Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy (D. lgs 196/2003 e Regolamento UE 2016/679) e di accettarla nel
contenuto.

508 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

si
no

98%

Questionario Studenti_DaD 2020

Domande Risposte 508

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1zLTfFNId6P4oO44zYHj_JfFK4YqWfOKh4ghLmT94occ/edit%3Fusp%3Dsharing_eip%26ts%3D5ecd1873%26urp%3Dgmail_link
PC
Rettangolo
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Ritieni che la DaD sia stata attivata in maniera tempestiva?

508 risposte

La DaD è una modalità di tuo gradimento?

508 risposte

si
no
abbastanza

49%

10,6%

40,4%

si
no
abbastanza

40,7%

28,9%

30,3%



26/5/2020 Questionario Studenti_DaD 2020 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1zLTfFNId6P4oO44zYHj_JfFK4YqWfOKh4ghLmT94occ/edit?ts=5ecd1873#responses 3/10

Quale dispositivo personale dotato di connessione internet utilizzi in modo prevalente per la DaD?

508 risposte

Il pc/tablet di cui disponi è:

504 risposte

cellulare
tablet
pc portatile
pc fisso
cellulare e pc

24,2%

44,5%

24,2%

tuo personale
è condiviso con altri fratelli o familiari
ti è stato prestato
non disponi di pc/tablet

46,6%

46,2%



26/5/2020 Questionario Studenti_DaD 2020 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1zLTfFNId6P4oO44zYHj_JfFK4YqWfOKh4ghLmT94occ/edit?ts=5ecd1873#responses 4/10

La connessione di cui disponi è:

508 risposte

I docenti sono disponibili a rispondere ad eventuali problemi o difficoltà riscontrate?

508 risposte

molto lenta
lenta
adeguata
veloce15,2%56,5%

21,9%

si
no
abbastanza

42,1%

8,5%

49,4%
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Da quanti docenti non sei stato contattato nella DaD?

508 risposte

Quando si svolgono le attività di DaD con i docenti sul Web?

508 risposte

da 1 - 2
da 2 - 3
da 3 - 4
0
Nessuno
nessuno
Nessuno
1

1/12

6,3%

48,4%

al mattino secondo l'orario curricolare
al mattino concordando in anticipo l'or…
al pomeriggio
Calendario programmato
Mattina o pomeriggio concordando l’or…
Dipende
alcuni giorni seguendo l’orario curricol…
In base alle comoditá

1/8

32,3%

54,5%
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Ritieni che le piattaforme utilizzate dai docenti siano funzionali ed adeguate alle tue esigenze?

508 risposte

Quali sono le problematiche che incontri nella DaD?

508 risposte

si
no
abbastanza
molto

56,9%

12,6% 29,5%

scarsa connessione
eccessivo carico di compiti
impossibilità ad organizzare lo studio…
piattaforme poco adeguate
quantità di verifiche ed interrogazioni
nessuna difficoltà
Quantità di compiti da svolgere e poco…
troppe piattaforme

1/5

19,7%

14%

8,1%

11,2%

32,9%
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AUTOVALUTAZIONE. Pensi che il tuo impegno personale e la partecipazione alle video-lezioni sia:

508 risposte

AUTOVALUTAZIONE. Pensi che il tuo impegno personale nello studio quotidiano e nello svolgimento dei compiti assegnati sia:

508 risposte

per niente adeguato
poco adeguato
abbastanza adeguato
molto adeguato

40,6%

55,1%

per niente adeguato
poco adeguato
abbastanza adeguato
molto adeguato

32,3%

60,8%
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Pensi che la scuola abbia attivato tutte le strategie per supportare la DaD senza perdere i contatti con voi studenti?

508 risposte

si
no

13,4%

86,6%
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Quali suggerimenti proponi per migliorare le attività di DaD?

508 risposte

Nessuno

Nessuno

Nessuna

nessuno

Non saprei

nessuno

.

Nessun suggerimento

.
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La DaD può essere considerata uno strumento utile al fine di integrare le lezioni in classe?

508 risposte

si
no

27,8%

72,2%


